

ЗЕРКАЛО ДНЯ

ОТБОРОЧНЫЙ ФОРУМ

Вчера около 70 молодых ученых, предпринимателей и лидеров общественных движений из разных уголков края отправились в поселок Домбай (КЧР) на межрегиональный форум «Новое поколение. Старт-2012». Как сообщает пресс-служба Центра молодежных проектов, юноши и девушки представляют на суд экспертов проекты, направленные на стабилизацию общественно-политической ситуации в регионе, повышение качества жизни и безопасности граждан и т. д. В Домбае будет сформирована ставропольская делегация, которая примет участие во Всекавказском молодежном форуме «Машук-2012».

Н. СИНЕОКОВ.

600 НОВЫХ ДЕРЕВЬЕВ

В Ставрополе в окрестностях Елагина пруда представители мэрии и общественности высадили 600 деревьев. Как отметил исполняющий полномочия и обязанности главы администрации Ставрополя А. Джатдоев, «городу у нас достаточно зеленый, но хорошего никогда не бывает много. Каждое посаженное дерево – это и расширение легких краевого центра, и доброе дело».

В. НИКОЛАЕВ.

ЖИВАЯ КЛАССИКА

Так называется краевой конкурс юных чтецов, который вчера открылся в Ставрополе. Он проводится в честь Всемирного дня книги и авторского права. Это соревнование на лучшее чтение вслух отрывков из прозы русских и зарубежных писателей. Вначале конкурс проходил в районах и городах Ставрополя, участие в нем приняли около девяти тысяч ребят 11-12 лет. Более 80 лучших продемонстрировали вчера свое умение в Центре им. Ю. А. Гагарина. Преобладала русская классика, в частности – Гоголь, которого выбрали многие юные чтецы. Трое победителей краевого конкурса поедут на финальные соревнования в Москву.

Л. ПРАЙСМАН.

ДВУХКОЛЕСНЫЕ НАРУШИТЕЛИ

Подведены итоги краевой трехдневной профилактической акции «Скутер-мотоциклист». Как сообщает отдел пропаганды УГИБДД ГУ МВД РФ по краю, за это время инспекторами пресечено 470 нарушений ПДД водителями двухколесных транспортных средств. В частности, восемь из них управляли железными лошадками в состоянии алкогольного опьянения, девять – не имели водительских удостоверений, 48 – ездили без обязательных защитных мотошлемов.

Ю. ФИЛЬ.

И ЛУЧШИЙ КАРАВАЙ

Состоялся районный конкурс «Хлеб Новоселицкий» с дегустацией хлебоблочных изделий. Его итоги подводились по шести номинациям, в которых победителями стали ООО СХП «Свободный труд» и колхоз «Родина». Определены лучшие хлебопек и среди населения – в индивидуальном соперничестве диплом за свой каравай получила Инна Попова.

Т. СЛИПЧЕНКО.

НА ВСЕРОССИЙСКИЙ ФИНАЛ

В рамках общероссийского проекта «Мини-футбол - в вузы» в Волгограде завершились финальные соревнования среди студенческих коллективов ЮФО и СКФО. Ставрополье представляли победители краевых соревнований, в которых принимали участие более 2500 человек. Как сообщили в министерстве физической культуры, спорта и молодежной политики СК, команда девушек СГУ показала достойный результат, уступив только в финале соперникам из команды Владикавказского колледжа электроники, а ставропольчанка Виктория Скрипаль признана лучшим игроком соревнований. Ставропольские юноши из аграрного университета в финале одержали победу над командой агроуниверситета из Владикавказа. А страж ворот нашей команды Антон Кабаев стал лучшим вратарем турнира. Теперь ставропольские студенты-аграрии поедут на всероссийский финал, который в мае 2012 года пройдет в Москве.

С. ВИЗЕ.

СЕТКА, МЯЧ, СИЛОВИКИ

В Ставрополе в рамках ежегодной спартакиады, которую проводит краевое спортивное общество «Динамо», завершилось первенство по волейболу среди представителей силовых структур. В результате упорной борьбы пальма первенства досталась команде ГУ МВД РФ по СК, второе место заняли спортсмены УФСБ России по краю, третье – Федеральное государственное пограничное института ФСБ РФ.

Ю. ФИЛЬ.

АНОНС

67-я эстафета «Ставрополки»

Четвертого мая на площади имени Ленина краевого центра пройдут состязания 67-й легкоатлетической эстафеты, посвященной Дню Победы, на призы редакции газеты «Ставропольская правда».

Эстафета стартует в 9.00 забегом учащихся общеобразовательных учреждений. Всего будет проведено девять забегов, в которых также примут участие учащиеся профессиональных училищ и ссузов, студенты вузов, военнослужащие частей, расположенных на территории Ставропольского гарнизона, труженники предприятий и организации города. Общее руководство проведением эстафеты осуществляет управление физической культуры и спорта администрации города Ставрополя совместно со «Ставропольской правдой». Положение об эстафете опубликовано на сайте «СП» www.stpravda.ru.

С. ВИЗЕ.

АКЦИИ

Георгиевская ленточка



Вчера на Ставрополе стартовала акция «Георгиевская ленточка»: в честь приближающегося праздника Победы волонтеры начали распространять оранжево-черные ленты.



ВСЕГО только в Ставрополе планируется раздать около 2500 георгиевских ленточек. Как сообщил заместитель директора Центра молодежных проектов Иван Кругалев, главная задача акции – не просто отметить День Победы, а сделать добрые дела для ветеранов Великой Отечественной войны.

В. НИКОЛАЕВ. Фото ДМИТРИЯ СТЕПАНОВА.

Стояние за веру и святыни

В минувшее воскресенье в храмах Ставропольской и Невинномысской епархии прошло массовое молебное стояние в защиту православных святынь



В ПОЛДЕНЬ в кафедральном Казанском соборе города Ставрополя собрались свыше тысячи верующих, чтобы в совместной молитве попросить у Бога силы и крепости духа в непростые для церкви дни. Как известно, за последнее время произошла череда актов ван-



дализма и осквернения храмов, начавшаяся 21 февраля в коштунства в московском Храме Христа Спасителя. Затем 6 марта в Великом Устюге от ударов топором пострадали иконы, представляющие большую духовную, историческую и художественную ценность, 18 марта осквернен глумлени-

умышленники подожгли храмовою Дмитрия Солунского. Через несколько дней краской были изуродованы стены Успенского собора в Хабаровске...

В воскресенье перед началом молебна у храма Христа Спасителя в Москве доставленные в столицу поруганные святыни были обнесены крестным ходом вокруг собора. Патриарх Кирилл благословил не реставрировать оскверненные иконы, перед которыми совершили молебен десятки тысяч православных христиан, подчеркнув: «Пусть знаки, нанесенные на них, постоянно напоминают нам о невидимой борьбе, которую каждый христианин должен вести с самим собой».

Молебное стояние прошло и в центре Пятигорской и Черкесской епархии. Ему предшествовал общегородской крестный ход от кафедрального Михаило-Архангельского до восстанавливаемого Спасского собора, состоявшийся здесь впервые за последние сто лет. Возглавил процессию епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт, крестный ход сопровождала передвижная звонница. У стен Спасского собора состоялась соборная молитва.

Стоит заметить, что некоторые СМИ назвали воскресную акцию РПЦ, проходившую по всей России, политизированной. Однако форма массового молебного стояния применялась не раз в предыдущие годы, например, в 2002 году в 30 городах России прошли акции против духовной экспансии Ватикана и в поддержку «Основ православной культуры». Нынешнее молебное стояние православных проходило под девизом «Встанем на защиту нашей веры всем миром!».

НАТАЛЬЯ БЫКОВА. Фото ЭДУАРДА КОРНИЕНКО.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ХРОНИКА

ДЕБЮРОКРАТИЗАЦИЯ ОТНОШЕНИЙ

Вчера губернатор Валерий Гаевский провел еженедельное рабочее совещание руководителей органов исполнительной власти Ставрополя.

Глава края, сообщает пресс-служба губернатора, коснулся важной темы, связанной с судьбой подшефного специального (коррекционного) детского дома № 9 города Ставрополя. Почти два года учреждение не может изменить статус своего здания и перевести его из нежилого в жилое, проблема уже перекочевала в судебные инстанции. В связи с этим возникает проблема с постановкой его воспитанников в очередь за собственными квадратными метрами.

«Я понимаю, что там может быть юридическая «закорючка». Но есть буква закона, а есть дух закона. И когда из-за черствости чиновника мы не можем помочь ребенку, это никогда не годится», - заявил Валерий Гаевский.

Исполняющий полномочия и обязанности главы администрации города Ставрополя Андрей Джатдоев заверил, что вопрос будет решен в интересах детского дома в ближайшую неделю. На днях опубликованы результаты социологических исследований об оценке населением работы органов исполнительной власти по итогам прошлого года. На Ставрополье выявлен ряд позитивных тенденций. Число граждан, которых устраивает качество медицинской помощи, увеличилось на 4,2% и составило 34%. Усилия, направленные на развитие спорта, высоко оценили 29,2% населения, что на 7,4% больше, чем прежде. Количество удовлетворенных качеством услуг в системе общего образования увеличилось на 3,2% и составило 61% жителей края. В системе ЖКХ рост составил 4,5%, в целом по региону доведены услуги комплекса до 30% ставропольцев. Несколько снизились удовлетворенность информационной открытостью власти.

«Явно есть растущий спрос общества на конструктивный диалог с властью – надо на него достойно отвечать, - подчеркнул губернатор, нацелив коллег на принятие дополнительных мер в этом направлении. Между тем федеральный департамент информационных технологий отнес Ставрополье к числу 11 наиболее «продвинутых» регионов страны в развитии системы «Электронного правительства». Тогда как в 50 субъек-

ектах РФ пока не разработано ни одного электронного сервиса межведомственного взаимодействия, в 70 – еще не приступили к их тестированию. Губернатор отметил хорошую работу краевого комитета по информационным технологиям и связи и нацелил трудиться в дальнейшем так же активно.

«К 1 июля мы не вправе будем запрашивать у нашего населения справки, бумаги, которые есть в наших базах. Это законодательно закреплено и касается всех. Надо добиться результатов в этой непростой сфере – де бюрократизации отношений чиновников и населения, - резюмировал глава Ставрополя».

Обсуждены и другие вопросы. По статистике за первый квартал текущего года, сельхозорганизациями края реализовано 43 тысячи тонн скота и птицы в живом весе, что на 20% больше аналогичного периода прошлого года. 85% от общего объема – мясо-птицы. Эту ситуацию надо исправлять, обозначил задачу губернатор, поручив минсельхозу создать на Ставрополье специальный откормочник для мясных пород КРС.

ФЛИКЕРЫ ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ

Вчера председатель Думы Ставропольского края Юрий Белый провел еженедельное рабочее совещание депутатов и руководителей подразделений аппарата, сообщает пресс-служба краевого парламента.

Председатель комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Валерий Калугин пригласил коллег на заседание круглого стола, где будут обсуждаться проблемные вопросы, связанные с проведением выборов в органы местного самоуправления СК. Руководитель комитета по образованию и науке Людмила Кузюкова проинформировала, что в ближайшие дни состоится вручение премий Думы Ставропольского края победителям регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России – 2012». Поднят вопрос о предотвращении ДТП с участием детей. Спикер Юрий Белый предложил изучить опыт других регионов, где законодательно закреплена норма, согласно которой дети носят на одежде или портфелях специальные светоотражатели по пути в школу и обратно. Такая практика, например, уже есть в Краснодарском крае, Липецкой области, в этих регионах удалось улучшить

обстановку на дорогах. Депутаты обратили внимание на ситуацию, которая складывается вокруг установления новых границ и режима горно-санитарной охраны городов-курортов КМВ. Зачастую муниципалитеты стремятся увеличить площади под жилую застройку, соответственно сокращаются лесопарковые зоны, что является реальной угрозой главному богатству курорта – гидроминеральной и бальнеологической базе. Председатель комитета по культуре, молодежной политике, физической культуре и СМИ Елена Бондаренко рассказала, как прошло открытие спортивного комплекса стоимостью 36 миллионов рублей в селе Падинском Новоселицкого района. Построен он на средства местного сельхозпредприятия. Привлечение меценатов – это реальная помощь в развитии социальной сферы на селе.

Л. КОВАЛЕВСКАЯ.

ГОТОВИМСЯ К ПРАЗДНИКУ

В администрации Ставрополя прошло заседание оргкомитета по подготовке к празднованию Дня Победы.

Разработан план праздничных мероприятий, которые стартуют 27 апреля и до 9 мая пройдут как в центре города, так и в микрорайонах (более подробную информацию можно найти на сайте «СП» www.stpravda.ru). Заместитель главы администрации города, руководитель комитета социальной политики О. Рецева сказала: «Мы решили отойти от привычной и накатанной схемы проведения праздника. Конечно, будут и традиционные возложение цветов к мемориалу Вечной Славы, и солдатская кухня, и концерты, и фейерверк. Будет и военный парад, причем с прохождением военной техники. Но в основе всех намеченных мероприятий – забота о тех, кто подарил миру Победу, кто ковал ее на фронте и в тылу. Поэтому в план мероприятий включены различные акции по оказанию ветеранам реальной помощи. В них примут участие в том числе школьники и волонтеры. А самым главным подарком к празднику – бесплатный проезд инвалидов и участников войны, а также несовершеннолетних узников концлагерей и блокадников в городском общественном транспорте. Они уже получили проездные билеты и пользуются ими с 15 апреля. Совместно с депутатским корпусом и Советом ветеранов прорабатываем механизм предоставления права бесплатного проезда в транспорте и для труженников тыла».

В. НИКОЛАЕВ.

АКТУАЛЬНО

НАВЕДЕМ ПОРЯДОК В ОБЩЕМ ДОМЕ

В Ставрополе прошел общегородской субботник. В масштабной акции по санитарной очистке краевого центра принял участие губернатор Валерий Гаевский, который вместе с воспитанниками подшефного специального (коррекционного) детского дома № 9 благоустроил дворовую территорию.



ВАЛЕРИЙ ГАЕВСКИЙ - чистый год детдома, причем не только по праздничным поводам, сообщает пресс-служба главы края. О нуждах его воспитанников и подопечных знает не понаслышке. Идея озеленить площадку, прилегающую к зданию, понравилась и взрослым, и детям. Во дворе около часовни губернатор высадил саженцы дуба, а у спортивной площадки - кусты можжевельника. Сами ребята тоже старались, сажая березки, сирени, боярышник. Здесь уже есть небольшой фруктовый сад и огород.

Губернатор отметил значимость общегородского субботника, который традиционно проводится в канун майских праздников и Дня Ставрополя. В этом году есть еще один весомый повод привести столицу региона в образцовый порядок – ей исполняется 235 лет. Ребята показали гостю выставку поделок, а закончив работы во дворе, пригласили на традиционное чаепитие, для которого специально собственными руками был приготовлен праздничный торт. К слову, сотрудники аппарата правительства Ставрополя тоже внесли свой вклад в очистку города. Ими был расчищен лесной массив, прилегающий к городской «Тропе здоровья» в Северо-Западном микрорайоне краевого центра.

Л. КОВАЛЕВСКАЯ. Фото ДМИТРИЯ СТЕПАНОВА.

НУЖЕН СОВЕТ НЕРАВНОДУШНЫХ

Вчера Валерий Гаевский провел встречу с руководителями наиболее крупных и эффективных предприятий Ставрополя, на которой обсуждались актуальные экономические вопросы, сообщает пресс-служба губернатора.

ГЛАВА региона подчеркнул, что намерен сделать особую ставку на круг людей, которые, занимая прочные финансово-экономические позиции, имея успешный бизнес на Ставрополье, априори не могут быть равнодушными к судьбе края. «При губернаторе уже существуют различного рода советы: общественно-политический, межэтнический и другие, даже совет по развитию спорта, - отметил В. Гаевский. - И странно, что до сих пор нет аналогичной структуры, в которой будут представители реального сектора экономики». В разговоре принял участие зампред ПСК Георгия Ефремов.

Л. НИКОЛАЕВА.

ДАТА

К Ильичу - с цветами



ВОСКРЕСЕНЬЕ по ТВ показали фильм о Ленине. Не в самое престижное время, конечно. Но хоть так вспомнили человека, число памятников которому на территории бывшего Советского Союза побилось все рекорды. Не было ни одного районного центра или крупного села, где на центральной площади не стоял бы Ильич с указующей вперед рукой. Теперь этот политик, развернувший ситуацию в стране на 180 градусов, не в таком почете. Но идеи живы. И хотя выяснилось, что на практике торжество коммунизма черевато большими перегибами, теоретически идея равенства все равно остается привлекательной для человеческого сердца. В день рождения вождя мирового пролетариата к его памятнику в центре Ставрополя пришли люди с цветами.

Л. КОВАЛЕВСКАЯ. Фото ЭДУАРДА КОРНИЕНКО.

НАЕДИНЕ СО ВСЕМИ

Расхожая фраза о том, что в России много дураков, — вранье. Наш народ очень сообразительный. Например, полно умельцев, которые могут счетчик электроэнергии заставить «работать» на себя или сварганить перпетуум-мобиле из подручных материалов. Главное, как говорится, желание. А его хоть отбавляй, особенно в условиях тотальной нехватки наличности в кошельке. Какой-нибудь француз или американец загнул бы здесь со своей замороженной смекалкой. Поэтому о дураках не надо. Они везде есть. А вот то, что беда России — дороги, — факт бесспорный.



Дороги без дураков

ПРИЧЕМ это даже не беда, а горе всероссийское. Если записать все отзывы наших автолюбителей об отечественных дорогах, то можно издать трехтомник нецензурных выражений. Наверное, ненормативно их характеризуют даже верующие, интеллигентные в третьем поколении и немые (про себя). Ведь иная ямка так неожиданно перед машиной рисуется, что ядреные слова вырываются прямо из глубин души, самопроизвольно...

Недавно на депутатских слушаниях в Пятигорске, организованных комитетом Думы СК по промышленности, обсуждали тему транспорта. От одного из приглашенных прозвучала с трибуны изумительная версия, что дороги-де портятся из-за большого количества междугородного большегрузного транспорта. Но разве можно запретить всем этим машинам «давить» наш ставропольский асфальт? Следует помнить вот о чем: фуры в развитых странах, «двигают» экономику вперед. У нас же их записывают в ранг вредителей. Чем меньше ямобы будет этих громадин, тем краше и качественнее станут дороги.

Между тем в Европе и США дороги терпят и куда больше количество транспорта. Более того, его габариты никак не влияют на ухудшение качества дорожного покрытия. Наоборот, экономика России страдает из-за того, что скорость передвижения по стране тех же фуры из-за плохих дорог снижена в разы. Страна теряет до 8,8% ВВП в год. Об этом как-то Владимир Путин говорил. Так что большегрузного транспорта должно быть в избытке. Ограничить въезд в города, особенно курортные, можно и даже нужно, но вот лепить большегрузам клеймо «монстров разрушения» не надо. Это звучит нелепо.

Другое дело, что дороги в наших городах морально устарели, они не рассчитаны на такое количество тяжелого транспорта. Абсолютное большинство строили еще в советское время, когда автомобиль «Волга» считался пределом мечтаний. А сегодня не редкость предприниматель, имеющий собственный грузовичок иностранного производства. Многие так зарабатывают себе на кусок хлеба — работают дальнотранспортными перевозчиками по заказу.

Конечно, можно разные запреты ввести, ограничения, штрафы повысить. Но реальная польза от этих «мер» для отечественных дорог будет с гулькин нос. Они лучше не станут. Чтобы дороги в России стали безопаснее и красивее, необходимо кардинально реформировать дорожное хозяйство.

Мой хороший знакомый одно время работал в компании, которая занималась ремонтом и строительством дорог. Несколько лет назад он уехал в Германию, а перед отъездом я его в шутку попросил: узнай там, как эти немцы такие качественные дороги делают. Роман Ермаков.

ПРОВЕРКИ

ЗАБРАКОВАННАЯ ПЕЧЕНЬ

В рамках мониторинга качества продовольственной продукции комитет СК по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию совместно с ФГУ «Ставропольская межобластная ветеринарная лаборатория» с начала года закупил на предприятия и передал в лабораторию для исследования более 100 образцов.

В результате забраковано и снято с реализации шесть наименований продукции, причем все они завезены из-за пределов края. По данным комитета, в этом списке замороженная печень цыплят-бройлеров «Куроедов», из Ростовской области, пащет печеночный с зеленой охлажденный ОАО «Медведовский мясокомбинат» из Краснодарского края. Не отвечали требованиям по маркировке мясорезы и соевые овощи. К примеру, на колбасе «Талинская» (Краснодарский край) указан отмененный нормативный документ, в соответствии с которым может быть изготовлен и идентифицирован продукт. На балыке «Восточный» в вакуумной упаковке (Ростовская область) выявлена двойная маркировка. Как пояснили в комитете, информация о всех фактах несоответствия пищевых продуктов необходимым требованиям направлена в управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по СК для проведения надзорных мероприятий.

Т. СЛИПЧЕНКО.

И «ПОДЪЕМНЫЕ» В МИЛЛИОН

В Думе СК под председательством Алексея Гоноченко прошло очередное заседание Совета старейшин.



Рассмотрен вопрос о медицинском и социально-бытовом обслуживании ветеранов (пенсионеров), проживающих в отдаленных населенных пунктах, сообщает пресс-служба краевого парламента. В марте — апреле прошли рейды членов Совета старейшин в селах Аргирского, Кочубеевского, Левокучумского, Нефтекумского и Туркменского районов с целью изучения положения дел в лечебных учреждениях, аптеках, центрах социального обслуживания населения. Серьезных жалоб на качество социального и медицинского обслуживания от пожилых людей не поступало. По инициативе руководителей муниципалитетов учащиеся и добровольцы посещают одиноких стариков дома, помогают им по хозяйству, делают покупки. В ходе заседания было отмечено, что одной из основных проблем остается нехватка кадров, особенно в здравоохранении. Выпускники вузов в село ехать не хотят даже при условии предоставления жилья.

В ДУМЕ КРАЯ

И так называемые «подъемные» в миллион рублей для молодых медиков пока ситуацию не меняют. Члены Совета старейшин высказали единодушное мнение, что работа по уходу за пожилыми людьми организована, однако следует уделить больше внимания ветеранам и пенсионерам, проживающим в отдаленных населенных пунктах.

МАМАМ ПОМОГУТ

В Думе края прошло заседание комитета по социальной политике, которое провел его председатель Виталий Коваленко.

Рассмотрен вопрос об изменениях в краевой бюджет 2012 года, связанных с поступлением федеральных средств. Планируется увеличить расходы на предоставление мер социальной поддержки беременным и кормящим матерям, создание отделений детской санавиации, внедрение современных информационных систем в здравоохранении. Планируются поправки и в бюджет Ставропольского краевого фонда обязательного медицинского страхования на 2012 год. В связи с этим депутаты заслушали информацию «О переходе лечебно-профилактических учреждений края на одноканальное финансирование через систему ОМС». Данная реформа предполагает систематизацию, упрощение и ускорение поступления денежных средств в медицинские учреждения, что, в свою очередь, должно положительно сказаться на оперативности и повышении качества оказываемых услуг. О правах граждан на получение бесплатной медицинской помощи рассказала директор краевого фонда ОМС Ирина Скорик. Необходимо информацию об этом получить лишь при посещении поликлиники или больницы. Этого недостаточно. Поэтому депутаты рекомендовали развернуть информационную кампанию в СМИ.

ПОЖАЛУЙТЕ НА ШТРАФСТОЯНКУ

В Думе СК прошло заседание комитета по безопасности, межпарламентским связям, ветеранским организациям и казачеству под председательством Петра Марченко.

Рассмотрен проект закона о специализированных стоянках, а также обсуждены поправки в бюджет края на текущий год, в частности, депутаты предложили увеличить в бюджете сумму государственной поддержки казачьих обществ на три миллиона рублей. Законопроект

УСПЕШНОЕ ДЕЛО

Мы не знаем слова «нет»

В конце прошлой недели стали известны ставропольские предприятия - призеры Всероссийского конкурса программы «100 лучших товаров России» за 2011 год. В сфере услуг признание в масштабах страны получило ОАО «Юридическое агентство «СРВ», специализирующееся на широком спектре направлений хозяйственного правосудия



Упомянутый конкурс имеет солидную историю. И практика показала: победа в нем — это не просто очередная диплом в «копилку гордости» того или иного предприятия, чья продукция была отмечена жюри. Присвоение Золотого логотипа «100 лучших товаров России» говорит о том, что государство высоко оценило качество конкретного товара или услуги. А ведь это именно тот критерий, который чаще всего определяет выбор потребителя в пользу того или иного бренда. Как известно, за гарантированное качество люди всегда готовы платить! На этот принцип в развитии своего бизнеса и делает ставку генеральный директор юридического агентства «СРВ» Р. САВИЧЕВ, с которым беседует корреспондент «СП».

сами за себя. За 14 лет с участием нашего юрбюро рассмотрено в судах более 11 тысяч дел! Географически деятельность «СРВ», имеющего, кстати, ряд филиалов, давно вышла за пределы края. Ростов, Краснодар, Москва, Владикавказ, Черкесск, Махачкала, Грозный, Нальчик, Астрахань, Ханты-Мансийск, Казань — это далеко не все города, где «прописаны» юридические и физические лица, являющиеся нашими клиентами. Причем среди них — не только представители бизнеса, но и федеральные, региональные, муниципальные структуры. По результатам рассмотрения дел наших клиентов с 1998 года арбитражными судами принято более трех тысяч решений суда первой инстанции. Основная масса судебных актов касается дел, вытекающих из гражданских правоотношений, но также почти тысяча вердиктов вынесена по налоговым, земельным, таможенным и иным административным спорам.

А прошедший год отменился и солидными финансовыми показателями. Так, за 2011 год величина чистой прибыли Группы компаний «СРВ», в которую помимо ОАО «Юридическое агентство «СРВ» входят также ООО «Юридическое агентство «СРВ», ООО «Консалтинговая группа «СРВ» и ООО «СРВ», превысила 102,4 миллиона рублей.

— Действительно, внушительные цифры. С агентством «СРВ» так или иначе связана значительная часть громких процессов на Ставрополе. И в продолжение разговора хотелось бы спросить о конкуренции на профессиональном рынке юридических услуг, а также о способах продвижения на нем. Мне кажется, в этом плане вы преуспели...

— Не открою ничего нового, если скажу, что высокопрофессиональные юридические услуги востребованы всегда. В выбранном нами секторе работы на Ставрополе «существуют» очень многие — и фирмы, и юристы «одиночки». Но квалификация и качественно работают, то есть реально обеспечивают разрешение споров, а не пытаются «содрать» с клиента побольше денег, лишь единичные агентства. Наш клиент знает, за что платит, потому что в любой сложной ситуации мы подставим плечо.

Приходится констатировать, что рынок юридических услуг в большинстве российских регионов — и Ставрополе не исключение — только начинают приобщаться к лучшим западным традициям и стандартам ведения дел. Я же с уверенностью говорю, что это один из базовых принципов работы нашего агентства.

Добавлю также, что агентство «СРВ» готово браться за дела, которые на первый взгляд могут показаться безнадежными. Я считаю, что таким бы не был конфликт, для его разрешения



Роман и Лариса Савичевы.

всегда хоть что-то можно предпринять. Практика юриспруденции очевидно показывает: и проигрышные дела порой можно выигрывать, главное — не жалеть для этого времени и усилий.

Что же касается собственного продвижения, то я являюсь сторонником использования для этого разных методов. Как говорится, надо работать по всем «фронтам». Конечно, действует «сарафанное радио», когда своим партнером нас рекомендуют наши постоянные клиенты. Нередко за юридической помощью к нам обращаются и те, кто в свое время проиграл нам в судебных баталиях. Тем не менее агентство ведет серьезную работу по повышению узнаваемости своего бренда. Бюджеты на рекламу и его продвижение с каждым годом растут. И я вижу реальные результаты. Так, после проведенного три года назад масштабного ребрендинга Группы компаний «СРВ» в 2010 году мы заказали специалистами Ставропольского государственного университета исследование нашей узнаваемости. Соответствующий индекс на тот момент составил в среднем по краю 26 процентов, по Ставрополю —

41 процент. Уверен, с тех пор эти цифры подросли. Кстати, большое значение нами придается и присутствию в интернет-пространстве. Обновленный сайт агентства «СРВ» www.asrv.ru изобилует разнообразной информацией, полезной не только нашим клиентам, но также профессиональным юристам и студентам. Рейтинги посетителей говорят о том, что наш ресурс действительно интересен и пользуется популярностью.

— К слову, Роман Валерьевич, именно на вашем сайте я обнаружила информацию о том, что вскоре в свет должна выйти книга об агентстве «СРВ». А с недавнего времени всем желающим на сайте доступна ее электронная версия. Что это за проект?

— Я наконец осуществил свою давнюю идею. Это совершенно некоммерческий проект, просто хотелось поделиться своими взглядами на жизнь и мировоззрением. Насколько это удалось, конечно, судить не мне. Кроме того, в книге отражены, скажем так, основные этапы развития моего юридического биз-

ект, устанавливающий порядок перемещения транспортных средств на специализированную стоянку при их задержании, разработан в соответствии с новыми требованиями Кодекса РФ об административных правонарушениях. По замыслу законодателя и этой работой будут заниматься как юридические лица, так и индивидуальные предприниматели. А условия и требования к такому рода деятельности, расценки за услуги будут установлены уполномоченными органами исполнительной власти края.

ДЛЯ ПОЛНОЙ ЯСНОСТИ

Состоялось заседание комитета по образованию и науке Думы СК, которое провела его председатель Людмила Кузьякова.

Большое внимание члены комитета уделили модернизации региональной системы общего образования. В числе главных плюсов назван рост зарплат ставропольских учителей. Средний размер оплаты труда педагога сегодня — 15 тысяч 423 рубля — превышает среднюю заработную плату в экономике края, которая составляет 14 тысяч 28 рублей. В 2012 году для края открыты два новых направления в реализацию проекта — проведение капитального ремонта и реконструкции учебных зданий. Это стало возможно благодаря эффективному и своевременному использованию целевых средств федерального бюджета. В 2011 году на модернизацию общего образования края на условиях финансирования потрачено более 571 миллиона рублей, в текущем году планируется 1 миллиард 730 миллионов рублей. Эта информация будет представлена депутатам краевого парламента. Для более полной ясности председателю комитета Л. Кузьякова просила Минобразования края расшифровать, как средства распределялись между районами и городами Ставрополя. Одобрены и рекомендованы к рассмотрению законопроекты в сфере образования. Кроме того, принято положительное решение по проекту закона края, который предусматривает изменения в краевой Закон «Об организации и осуществлении деятельности по опеке и попечительству» и обязует вести реестр детей-сирот, которые нуждаются в собственном жилье.

Л. КОВАЛЕВСКАЯ. При содействии пресс-службы Думы СК.



В свете свет выйдут книга о юридическом агентстве «СРВ».

неса. Мне хотелось на основе реальных жизненных фактов показать, что все возможно, стоит лишь сильно захотеть чего-то, четко поставить цель и упорно двигаться к этому. Также читатели смогут ознакомиться с наиболее резонансными и прецедентными судебными тяжбами, где юристы «СРВ» представляли интересы своих клиентов. Причем замечу, там отражены не только крупные успехи агентства, но и наши проигрыши. Ведь это тоже часть развития любого бизнеса, и умалчивать о поражениях, выставляя напоказ лишь хорошее, это нечестно. Хотя название книги «Победа — наша работа» все же настраивает на позитив. Слоганом выбраны слова «Мы не знаем слова «нет». И это абсолютная правда.

— Знаю, что это не первый издательский проект агентства «СРВ». Оно является учредителем и издателем «Вестника хозяйственного правосудия Южного и Северо-Кавказского федеральных округов», подобных сейчас нет... на Юге России сейчас нет...

— Да, это специализированный журнал, предназначенный не только для профессиональных юристов, но и для более широкой аудитории, можно без страха назвать уникальным в масштабах двух округов. Главная особенность журнала состоит в богатстве представленного практического материала. Ведь аналогичные издания, выпускаемые некоторыми судебными инстанциями, содержат лишь их отдельные решения и постановления. Таким образом, у практикующих юристов просто нет реальной возможности получить комплексную информацию о том или ином споре, узнать его историю.

А «Вестник» позволяет подробно ознакомиться с материалами различных категорий судебных дел, связанных, что понятно уже из самого названия, с осуществлением предпринимательской деятельности. Здесь ценно как раз то, что свой взгляд в каждой статье «Вестника» из-

лагает юрист-практик, непосредственно участвовавший в описываемом им процессе, что не часто встречается в современной судебной периодике. Потому издание дает представление о реальных правовых взаимоотношениях в хозяйственной сфере. Судя по отзывам, «Вестник», выходящий с января 2010 года, уже стал помощником в профессиональной деятельности юристов, предпринимателей, руководителей предприятий, адвокатов и работников судебной системы. Издание журнала отнюдь не является коммерческим проектом. Он распространяется совершенно бесплатно. И для меня принципиально важно то, что помимо различных организаций и клиентов нашего агентства сейчас осуществляется его рассылка по вузам, библиотекам и различным фондам. Это хорошее практическое пособие для студентов юридических и экономических факультетов, а также для начинающих специалистов. По опыту агентства «СРВ» могу сказать, что у нас в крае остро ощущается дефицит молодых кадров. К сожалению, вузы, давая богатый теоретический материал, слабо готовят выпускников к реальной профессиональной жизни.

— Отсюда мой следующий вопрос. Как, несмотря на это, вам удалось сформировать высокопрофессиональный коллектив для успешной работы? — Сейчас в штате у нас 51 человек. Люди, которые работают в агентстве «СРВ», это не просто дипломированные юристы, грамотные специалисты с солидным опытом, которые умеют мыслить, вырабатывать идеи и последовательно отстаивать интересы клиента, не опуская руку даже в самых сложных ситуациях. У меня ко всем единые требования: нужно трудиться на совесть, знать свою работу и быть преданным делу.

Этим объясняется, что спрос на наши услуги растет и в других регионах. Несколько лет назад Группа компаний «СРВ» открыла свои представительства в Москве, Краснодаре, Махачкале, Владикавказе. В ближайшее время планируются создать филиалы в Ростове-на-Дону. Кстати, эта сеть заметно окрепла в последние годы, потому недавно до шести заместителей в агентстве. Отдельный сотрудник теперь занимается вопросами регионального развития. Это поручено Александру Солнцеву.

Кстати, мой бизнес в некотором плане можно назвать семейным. В частности, большую поддержку я получаю от супруги Ларисы, которая является первым заместителем генерального директора агентства «СРВ» и курирует большой блок вопросов, в том числе и кадровый.

Беседовала Юлия Платонова. Фото ДМИТРИЯ СТЕПАНОВА.

ФОТОФАКТ

СЕРТИФИКАТ ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛОВ

По инициативе министерства образования СК и Конгресса деловых кругов Ставрополя создан Ставропольский региональный центр сертификации квалификаций. Он будет сертифицировать работников, занятых в сферах туризма, сельского хозяйства, информационных технологий, строительства. Всем им, таким образом, представится возможность подтвердить практические навыки, полученные в той или иной сфере деятельности. Головной офис новой структуры расположен в Ставрополе, а его филиалы будут создаваться на базе ресурсных центров региона, которые действуют в краевых учреждениях профобразования.



А. ИВАНОВ.

АГРОНОВОСТИ

зайственных организациях увеличилось в полтора раза, что стало возможным благодаря модернизации предприятий отрасли.

ВЕК АГРАРНОЙ НАУКИ

В Ставропольском НИИ сельского хозяйства идет подготовка к празднованию 100-летия учреждения, которое будет отмечаться в мае.

Его история началась со Святокрестовского опытно-показательного поля, созданного в 1882 году по инициативе правительственного агронома Ставропольской губернии С. Мельника Саркисова, где были даже созданы прокатный пункт инвентаря

для крестьян и метеостанция, организован завод семян, произведен посадочный материал плодовых культур. Несмотря на революционные и социальные потрясения, учреждение сохранилось, вскоре на его базе была создана Прикумская сельскохозяйственная опытная станция, которая получила статус областного учреждения на Северном Кавказе. С этого времени началась планомерная исследовательская работа по земледелию, полеводству, садоводству, сортоизучению. Успехи ставропольских ученых-аграриев были отмечены президентом ВАСХНИЛ Н. Вавиловым во время его визита на Ставрополье. В предвоенные годы институт координировал научную работу по хлопчатнику на всей территории Юга

страны, включая Крым. Ставропольские селекционеры А. Свешников и Я. Пензин за новый сорт этой культуры были удостоены Сталинской премии. В 1956 году институт хлопководства был преобразован в Ставропольский научно-исследовательский институт сельского хозяйства — СНИИХ. В рамках юбилейных торжеств СНИИХ организует Всероссийскую юбилейную конференцию «Научное обеспечение земледелия СКФО».

СТРАТЕГИЯ МЕЛИОРАЦИИ

В Краснодаре под эгидой Министерства сельского хозяйства РФ прошло совещание по водообеспечению аграри-

ев Южного и Северо-Кавказского федеральных округов.

Речь шла о подготовке мелиоративных систем к весенне-полевым работам. Выступивший на встрече министр сельского хозяйства Ставрополья Вячеслав Марченко обратил внимание на то, что значительная часть территории нашего края находится в зоне рискованного земледелия, между тем орошаются лишь 276 тысяч гектаров. Было отмечено, что на Ставрополье разработана программа развития мелиорации сельхозземель на 2013-2015 годы, реализация которой позволит ежегодно восстанавливать «работоспособность» более семи тысяч гектаров орошаемых земель.

Т. СЛИПЧЕНКО.

ЭКСПОРТ И ВТО

В Москве прошел традиционный Международный ветеринарный конгресс по птицеводству, инициированный Минсельхозом России.

В его работе приняла участие и делегация Ставрополья. Обсуждены вопросы выполнения ветеринарных требований, возможности более активного выхода птицеводческой продукции на экспортный рынок, в том числе в страны Евросоюза, а также перспективы отрасли на фоне вступления в ВТО. Было отмечено, что в ряде российских регионов мясное птицеводство развивается быстрыми темпами. Так, за четыре года на Ставрополье производство мяса птицы в сельскохо-

ИНФО-2012

СОХРАНИМ ПРИРОДУ СТАВРОПОЛЬЯ!

Накануне Международного дня Матери-Земли, который отмечался 22 апреля, в Ставрополе прошла экологическая акция «Чистая Земля», организованная региональным центром экологии, туризма и краеведения.



Более ста школьников из лицея № 10 и гимназии № 30 краевого центра собрались в одном из самых живописных и излюбленных ставропольцами мест отдыха - лесном массиве Павлова дача. Ребята с большим энтузиазмом принялись за уборку территории и за несколько часов привели ее в порядок. К празднованию Дня Земли приурочены и другие экологические десанты - «Большие километры», «Чистый водоем», «Посади дерево», которые проводятся в рамках акции «Сохраним природу Ставрополя!».

Л. ЛАРИОНОВА.

КРЕАТИВНЫЕ ДОШКОЛЯТА

Гала-концерт городского фестиваля «Дошкольная радуга-2012» прошел в Невинномысском Дворце культуры химиков.

Креативные финалисты фестиваля - воспитанники детских садов - открыли прямо на сцене рекламное агентство. Впрочем, таланты самих дошколят в рекламе не нуждались, они были явственно видны всем зрителям. Сольное пение, ансамбль, оригинальный жанр, индивидуальный, коллективный танец, игра на музыкальных инструментах - во всех этих номинациях дети показали себя очень хорошо. Все участники гала-концерта получили мягкие игрушки и дипломы. Кстати, самой юной участнице финального шоу фестиваля Даше Куличкиной исполнилось всего три года и четыре месяца.

А. ИВАНОВ.

О РАТНОЙ СЛАВЕ ЗЕМЛИ РУССКОЙ

В Ипатово в рамках мероприятий, посвященных Году российской истории, состоялась научно-практическая конференция «Святоотеческое наследие». Ее организатором стал центр дополнительного образования детей.

2012 год - год многих юбилеев в истории нашей страны: исполняется 1150 лет российской государственности, отмечается 770-летие ратных подвигов Александра Невского, 200-летие Отечественной войны 1812 года, 70-летие Сталинградской битвы. Об этих событиях и о том, что для подвига всегда есть время и место, говорили участники встречи, собравшиеся в городской школе № 22 Ипатово. В конференции приняли участие более двухсот человек, в т.ч. руководители и воспитанники патристических клубов, казачьих классов, педагоги, представители общественности и духовенства.

Конференция началась с общей литургии в Свято-Феодосиевском храме. Затем участники форума ознакомились с выставкой декоративно-прикладного творчества «Ратная слава земли русской» Светлоградского педагогического колледжа. Ученицы ипатовских школ подготовили театрализованный этюд «России славы сыны», где фрагменты фильма «Война и мир» чередовались с выступлениями на сцене барабанщиц (на снимке).

Творческие эссе на тему Отечественной войны 1812 года, исследовательская работа «Красное знамя Ипатовского 1151-го стрелкового полка», конкурс стенгазет и плакатов - это далеко не полный перечень интересных и познавательных событий, которыми был заполнен день. А юный поэт из села Октябрьского Николай Самарский даже посвятил конференции стихи собственного сочинения.

Н. БАБЕНКО.



НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Федеральное агентство по управлению государственным имуществом (далее - Росимущество) в лице ООО «ВЕЛЕС» (далее - организатор торгов), действующего на основании Государственного контракта № K12-19/56 от 31 января 2012 г. и технического задания, являющегося приложением № 1 к Государственному контракту,

СООБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ ТОРГОВ

по продаже заложенного имущества, принадлежащего Головки С.Н.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. **Основание проведения торгов** - постановление судебного пристава-исполнителя межрайонного ОСП по исполнению особых исполнительных производств Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю Ларионова А.В. о передаче арестованного имущества на торги от 13.03.2012.
2. **Форма проведения торгов** - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений.
3. **Дата начала приема заявок на участие в торгах** - 24 апреля 2012 г.
4. **Дата окончания приема заявок на участие в торгах** - 5 мая 2012 г.
5. **Время и место приема заявок, а также заключения договора о задатке:** понедельник - пятница с 10.00 до 17.00 (по московскому времени), г. Москва, ул. Вавилова, 69/75.
6. **Подведение итогов приема заявок** - 11 мая 2012 года в 13.30 по местному времени.
7. **Дата, время, место проведения и подведения результатов торгов** - 11 мая 2012 года в 14.00 (по местному времени), г. Ессентуки, ул. Разумовского/Анжиевского, 5/25 (фактический адрес: г. Ессентуки, ул. Ленина, д. 16), Крас-отель «Ессентуки», помещение конференц-зала.

II. ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ВЫСТАВЛЯЕМОГО НА АУКЦИОН ИМУЩЕСТВА

Наименование, состав и характеристика имущества, выставяемого на торги:

- нежилое здание - пансионат, литер А, об-

3. Опись представленных документов, подписанную претендентом или его уполномоченным представителем, в двух экземплярах, один из которых с указанием даты и времени (часов, минут) приема заявки, удостоверенный подписью Продавца возвращается претенденту.

4. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, оформленную в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством, если заявка подается представителем претендента.

Физические лица предъявляют заверенный должным образом документ, удостоверяющий личность, нотариально заверенную копию свидетельства о присвоении ИНН и нотариально заверенное согласие супруга на приобретение имущества.

Юридические лица дополнительно представляют:

1. Нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица. Иностранцы юридические лица также представляют нотариально заверенные копии учредительных документов и выписки из торгового реестра страны происхождения или иного эквивалентного доказательства юридического статуса.
2. Надлежащим образом оформленные и заверенные документы, подтверждающие полномочия органов управления и должностных лиц претендента.
3. Надлежащим образом оформленное письменное решение соответствующего органа управления претендента о приобретении указанного имущества, в случае если это предусмотрено учредительными документами претендента и законодательством страны, в которой зарегистрирован претендент, подписанное уполномоченными лицами соответствующего органа управления с проставлением печати юридического лица, либо нотариально заверенные копии решения органа управления претендента или выписки из него.

щая площадь 845,1 кв. м, кадастровый номер 26:30:120107:0008:9276/173/1000А, инвентарный № 9276;

- земельный участок площадью 1183,7 кв. м, кадастровый номер 26:30:120107:0008.

Местонахождение имущества: Россия, г. Ессентуки, ул. Маяковского, 16.

Начальная цена продажи имущества - 1425850 (четырнадцать миллионов двести пятьдесят пять тысяч восемьсот пятьдесят) рублей 00 копеек, без учета НДС.

Сумма задатка - 710000 (семьсот десять тысяч) рублей 00 копеек.

Шаг аукциона - 140000 (сто сорок тысяч) рублей 00 копеек.

III. ТРЕБОВАНИЯ, ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫЕ К ПРЕТЕНДАМ НА УЧАСТИЕ В АУКЦИОНЕ

К участию в аукционе допускаются юридические и физические лица, представившие в оговоренные в информационном сообщении сроки оформленные надлежащим образом следующие документы:

1. Заявку на участие в аукционе по установленной форме.
2. Платежный документ с отметкой банка об исполнении, подтверждающий внесение претендентом задатка в счет обеспечения оплаты приобретаемого имущества в соответствии с договором о задатке.

Задаток вносится одним платежом и должен поступить на счет не позднее 10 мая 2012 г.

4. Копию бухгалтерского баланса на последнюю отчетную дату.

Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства Российской Федерации.

Иностранцы физические и юридические лица допускаются к участию в аукционе с соблюдением требований, установленных законодательством Российской Федерации. Документы, предоставляемые иностранными лицами, должны быть легализованы в установленном порядке и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык.

Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Заявки, поступившие после истечения срока приема заявок, указанного в информационном сообщении, либо представленные без необходимых документов, либо поданные лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий, продавцом не принимаются.

Претендент не допускается к участию в аукционе, если:

- представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;
- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, либо они оформлены ненадлежащим образом;
- заявка подана лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий;
- не подтверждено поступление в установленный срок задатка на счет продавца.

Победителем аукциона признается участник, предложивший наиболее высокую цену за продаваемое имущество.

по продаже заложенного имущества, принадлежащего ООО «Главное управление развития»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1. **Основание проведения торгов** - постановление судебного пристава-исполнителя межрайонного ОСП по исполнению особых исполнительных производств Управления Федеральной службы судебных приставов по Ставропольскому краю Чужинова Р.В. о передаче арестованного имущества на торги от 13.03.2012.
2. **Форма проведения торгов** - аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений.
3. **Дата начала приема заявок на участие в торгах** - 24 апреля 2012 г.
4. **Дата окончания приема заявок на участие в торгах** - 5 мая 2012 г.
5. **Время и место приема заявок, а также заключения договора о задатке:** понедельник - пятница с 10.00 до 17.00 (по московскому времени), г. Москва, ул. Вавилова, 69/75.
6. **Подведение итогов приема заявок** - 11 мая 2012 года в 14.30 по местному времени.
7. **Дата, время, место проведения и подведения результатов торгов** - 11 мая 2012 года в 15.00 (по местному времени), г. Ессентуки, ул. Разумовского/ Анжиевского, 5/25 (фактический адрес: г. Ессентуки, ул. Ленина, д. 16), Крас-отель «Ессентуки», помещение конференц-зала.

II. ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ ВЫСТАВЛЯЕМОГО НА АУКЦИОН ИМУЩЕСТВА

Наименование, состав и характеристика имущества, выставяемого на торги:

- земельный участок, общая площадь 1844 кв. м, кадастровый номер 26:29:110250:38;

5. **Время и место приема заявок, а также заключения договора о задатке:** понедельник - пятница с 10.00 до 17.00 (по московскому времени), г. Москва, ул. Вавилова, 69/75.

6. **Подведение итогов приема заявок** - 11 мая 2012 года в 14.30 по местному времени.

7. **Дата, время, место проведения и подведения результатов торгов** - 11 мая 2012 года в 15.00 (по местному времени), г. Ессентуки, ул. Разумовского/ Анжиевского, 5/25 (фактический адрес: г. Ессентуки, ул. Ленина, д. 16), Крас-отель «Ессентуки», помещение конференц-зала.

Задаток вносится одним платежом и должен поступить на счет не позднее 10 мая 2012 г.

5. **Время и место приема заявок, а также заключения договора о задатке:** понедельник - пятница с 10.00 до 17.00 (по московскому времени), г. Москва, ул. Вавилова, 69/75.

6. **Подведение итогов приема заявок** - 11 мая 2012 года в 14.30 по местному времени.

7. **Дата, время, место проведения и подведения результатов торгов** - 11 мая 2012 года в 15.00 (по местному времени), г. Ессентуки, ул. Разумовского/ Анжиевского, 5/25 (фактический адрес: г. Ессентуки, ул. Ленина, д. 16), Крас-отель «Ессентуки», помещение конференц-зала.

Задаток вносится одним платежом и должен поступить на счет не позднее 10 мая 2012 г.

6. **Подведение итогов приема заявок** - 11 мая 2012 года в 14.30 по местному времени.

7. **Дата, время, место проведения и подведения результатов торгов** - 11 мая 2012 года в 15.00 (по местному времени), г. Ессентуки, ул. Разумовского/ Анжиевского, 5/25 (фактический адрес: г. Ессентуки, ул. Ленина, д. 16), Крас-отель «Ессентуки», помещение конференц-зала.

ЗДОРОВЬЕ

ЖИВИТЕ ДОЛГО!

О здоровом образе жизни корреспондент «СП» беседует с главным диетологом края, экспертом профильной комиссии по диетологии Министерства здравоохранения Российской Федерации Л. БЛИНКОВОЙ.

3 ДОРОВЫЙ образ жизни складывается из физической активности людей, соблюдения принципов правильного питания, режима приема пищи, а также обусловлен отсутствием вредных привычек и хронического стресса. Периодически мы задуемся о своем здоровье и стараемся внести что-то новое в привычный уклад жизни - заняться спортом, отказаться от «неправильных» продуктов... Однако никто из нас не может похвастаться идеальным здоровьем. Ведь за последнее время, например, рафинированные продукты преобладают на наших столах, да и питательная ценность многих из них значительно снизилась. Чтобы помочь организму, в первую очередь после долгой зимы, необходимо обогатиться витаминами. Сразу отмечу, что не все они содержатся в овощах и фруктах, например, главный источник витаминов группы В есть в отрубном хлебе, крупях и мясе.

Любовь Николаевна, расскажите об основных правилах здорового питания. Какие продукты обязательно должны присутствовать в ежедневном рационе человека?

- Правильное питание прежде всего способствует укреплению здоровья и является профилактикой заболеваний, поэтому необходимо насыщать свой организм четыре-шесть раз в день. Сюда входят завтрак, обед, ужин и небольшие перекусы. Питание должно быть дробным и небольшим по объему, а последний прием пищи не позднее чем за два часа до сна.

Для людей, занятых физическим трудом, я бы посоветовала обратить внимание на растительные и животные белки - крупы, сою, рыбу, нежирные сорта мяса.

Отмечу, что и в питании тех, кто занят напряженной умственной деятельностью, белок животного происхождения должен занимать примерно 60% суточной потребности. Но при этом нельзя забывать, что избыток белка в рационе также нежелателен, как и его недостаток.

Кроме того, в рационе питания должны обязательно содержаться овощи, фрукты, кисломолочные продукты, мед, орехи. Также я порекомендовала бы добавить в ежедневную «потребительскую корзину» ягоды красной и фиолетовой окраски, виноград, яблоки, зеленый чай, репчатый лук, петрушку, зеленые стручковые овощи... Каждый день желательно выпивать 1-1,5 литра жидкости - это могут быть вода, чай, соки, компоты из сухофруктов, отвар шиповника.

Как вы относитесь к диетам? Насколько они безопасны для здоровья человека?

- Моя специальность - диетология, то есть лечебное питание при заболеваниях, поэтому, когда люди самостоятельно пыта-



ются избавиться от лишнего веса, относясь к этому отрицательно. Несбалансированные диеты могут нанести существенный вред здоровью. Диетическая терапия строится с учетом основного заболевания и его осложнений, формируется врачом в соответствии с возрастом, семейными привычками питания, режимом дня. Не может быть универсального способа «сбросить лишнее», который бы подходил каждому человеку - здесь необходима индивидуальная консультация врача.

Не так давно мы отметили Всемирный день здоровья, который был посвящен проблеме старения. Ясно, что в ближайшем будущем не стоит рассчитывать на создание эликсира молодости, а нужно самому приложить немало усилий, чтобы увеличить продолжительность жизни...

- Детальный анализ характеристик образа жизни и наследственности людей, доживших до 95 лет, выявил два значимых фактора. На продолжитель-

ность жизни существенно влияют устойчивый тип нервной системы и отсутствие грубых нарушений в диете. Опыт многих зарубежных геронтологических центров, работающих над практикой реализации программ управления старением, показывает, что неадекватное питание - частая причина развития нарушений в деятельности органов и систем, а также ускоренного биологического старения. Преждевременное увядание организма связано прежде всего с истощением резервов сердечно-сосудистой системы. Рано стареют люди, страдающие ожирением, эндокринными расстройствами. В связи с чем специалистами рекомендуется повысить в рационе количество продуктов с содержанием кальция и витамина Д (сыр, творог, молочнокислые продукты), овощей и фруктов, снизить употребление жирной и холестеринсодержащих продуктов, уменьшить количество поваренной соли в пище.

Как известно, сейчас в здравоохранении серьезно занялись вопросом профилактики заболеваний. Какие меры минздравом края направлены на то, чтобы работать в обществе культуру здорового образа жизни?

- В течение ряда последних десятилетий, как показали исследования, сердечно-сосудистые заболевания занимают первое место в общей структуре причин смертности и инвалидизации. В Ставропольском крае для раннего выявления данных заболеваний и их профилактики открыты центры здоровья и медико-профилактические кабинеты при поликлиниках городов Кавказских Минеральных Вод, Ставрополя, Михайловска и Светлограда, ежегодно организуются выездные профилактические осмотры в районы. Надеемся, что эти меры в итоге помогут жителям нашего края сохранить свое здоровье.

Беседовала ЛУСИНА ВАРДАНЯ
Фото ЭДУАРДА КОРНИЕНКО (из архива редакции).

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

СООБЩЕНИЕ о проведении годового общего собрания акционеров

Открытое акционерное общество «Ставропольский радиозавод «Сигнал» (ОАО «Сигнал»), расположенное по адресу: г. Ставрополь, 2-й Юго-Западный проезд, 9а, доводит до сведения своих акционеров о проведении годового общего собрания акционеров в форме собрания 25 мая 2012 года в 10.00 по адресу: г. Ставрополь, 2-й Юго-Западный проезд, 9а.

Начало регистрации участников собрания: 25 мая 2012 года в 8.00 по месту проведения собрания.

Почтовый адрес, по которому могут направляться заполненные бюллетени для голосования: 355037, г. Ставрополь, 2-й Юго-Западный проезд, 9а.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра владельцев именных ценных бумаг общества по состоянию на 6 апреля 2012 г.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках акционерного общества.
2. О распределении прибыли и убытков акционерного общества за результатами финансового года.
3. О выплате дивидендов.
4. Об избрании членов совета директоров (наблюдательного совета) общества.
5. Об избрании членов ревизионной комиссии общества.
6. Об утверждении аудитора общества.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению лицам, имеющим право на участие в общем собрании акционеров, при подготовке к проведению годового общего собрания акционеров можно ознакомиться с 25 апреля по 25 мая 2012 года включительно по адресу исполнительного органа общества: РФ, г. Ставрополь, 2-й Юго-Западный проезд, 9а, в рабочие дни с 8.00 до 17.00 (перерыв с 12.00 до 13.00) в отделе кадров.

При ознакомлении с материалами собрания и регистрации участников собрания лица, имеющие право на участие в общем собрании акционеров, должны предъявить свой паспорт, а представителю лица, имеющего право на участие в собрании, - паспорт и доверенность, удостоверенную нотариально или оформленную в соответствии со ст. 57 Федерального закона «Об акционерных обществах». В случае представления копии доверенности она должна быть удостоверена нотариально. В случае если ознакомление с информацией, подлежащей предоставлению, осуществляется лицом, представляющим акционера - юридическое лицо без доверенности на основании его учредительных документов или закона, то представителю необходимо предъявить паспорт, заверенную копию учредительных документов (с изменениями) и заверенную копию документа, подтверждающего избрание (назначение) данного лица на соответствующую должность.

По вопросам, связанным с подготовкой и проведением общего собрания акционеров, обращайтесь к корпоративному секретарю общества по телефону (8652) 77-63-10.

Совет директоров ОАО «Сигнал».

СУД ДА ДЕЛО

ДЕСЯТИЛЕТНИЙ СРОК НАСИЛЬНИКУ

Краевая прокуратура поддержала государственное обвинение в отношении Ю. Сороки, изнасиловавшего 16-летнюю девочку, а суд приговорил его к десяти годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. По информации пресс-службы прокуратуры СК, в марте Ю. Сорока, находясь на окраине села Петропавловского Шлаковского района, предложил несовершеннолетней девочке сесть в его автомобиль. Но сам вывез жертву в безлюдное место, где и надругался.

ССОРА С ПЕЧАЛЬНЫМ ИСХОДОМ

Прокуратура Пятигорска контролирует расследование уголовного дела по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего. Как рассказали в пресс-службе прокуратуры СК, неизвестный, посягнувший с гонимым, ударил его по голове, и тот от полученной закрытой черепно-мозговой травмы умер в больнице. В настоящее время устанавливаются лица, причастные к совершению преступления.

ИЗ РУЖЬА - В СОСЕДА

Прокуратура Предгорного района взяла на контроль расследование уголовного дела по факту убийства, произошедшего в станице Суворовской. Там местный житель выстрелил из ружья в односельчанина, который скончался на месте. По сообщению пресс-службы краевой прокуратуры, сейчас принимаются меры для задержания подозреваемого.

И. ИЛЬИНОВ.

